

Pamětní kniha

obce Třebitína sepsána od roku 1920.

Obec Rojetín měla být založen z let valcňých
v krátké době popřevratové a to již roku 1920 započal
se stavbou silnice z obce Rojetína k okresní spojnici
silnicí v délce asi 600 m. Silnice tato vedena z části
staré cesty z části pozemkem Frant. Dručky který tím poskytnut
pozemky nabyl irotčně též výhod, z celním hospodářským
budov. Tato krátká silnice stála obec asi 50.000 Kč
okresní silniční výbor poskytl částku $\frac{32.000}{82.000}$ "
kterýžto obnos placen přirážkami.

V této době též provedena jest oprava kaple a pořízeno
nový zvon na místě starého který byl vyat roku 1917.
ropešným úřady. Oprava kaple stála 11.000 zvon 3100
Svěcení obou provedeno bylo 21. říj. roku 1921 a přidáno
veřejnosti. Stavbu silnice při opravu kaple provedl
př. Vykouřil plavitel z Pěšnova. Starostou obce s. c.
Klavdica Josef rolník čp. 4.

Josef Kvoříček
s. c. kněz

Roku 1922 opět obec opravuje cestu která byla opravdu
ve stavu ubohém. Cesta tato upravena jest ve způsob
silnice v délce asi 200 m. Směr upraveni občané sami
a práci provedli též. Náklad na tuto upravenou cestu činil
8000 Kč splácejí dle opět přirážkami.

Obecní volby provedeny roku 1923 a starostou
zvolen opět Josef Kvasnicka rolník ep 4.

Josef Kvasnicka
i. c. Kvasnicka

Koncem roku 1924 po delším vyjednávání a ujednání
přikročeno jest též u nás k parcelacím zeleňého dvora
patřícímu býv. hraběti Karlu Haugetzovi sídlem
na Osouém. Tělejší dvorec ve výměři asi 400 metřů poli a lize
rozdělen asi 20 občanům nejvíce a ovšem také nejlepši
přírodě obzřeti zaměstnanci, rovněž veskeré budovy připadly
za dostatečnou cenu pouze zaměstnancům. Z budov udržena
jsem 3 nové ústa která po opravě dobře k obživání se hodí.
Přičetělu dostalo se domkářům kteří měli již lva, menši
hospodářství a též i bezzemkům kterých u nás bylo
několik a kterým bylo tím nejvíce pomozeno. Též obci
připadla čás pole pro stavební místa kterých jest
tu velký nedostatek. O pozemky zeleňého dvora se
ucházeli i okolní vesnič jako však domácích
uchazečů byl dostatek rozdělen dle pouze
pro místní, kteří dobře na přičetěni pěstě hospodari
ano všemožně zvelekují jako vypracováním prouňok
stromu kterých bývaly majitel nepřestoual.

